

3.10  
MONDAY  
路加福音  
2:1-21

在伯利恆郊外，有些牧羊人夜間露宿，輪流看守羊群。主的天使向他們顯現；主的榮光四面照射他們，他們就非常驚惶。可是天使對他們說：「不要害怕！我有好消息告訴你們；這消息要帶給萬民極大的喜樂。今天，在大衛的城裏，你們的拯救者—主基督已經誕生了！你們會看見一個嬰兒，用布包著，躺在馬槽裏；那就是要給你們的記號。」  
(路加福音2:8-12)

## 核心的愛，邊緣人的盼望

主耶穌的誕生，與世俗的權勢形成鮮明對比。主前27年，奧古斯都被奉為「神的兒子」，其誕生被稱為「好消息」，但他依靠軍事與權力統治。然而，真正的救主耶穌基督誕生在卑微的馬槽中，天使第一個將這好消息傳遞給了牧羊人——當時被視為社會邊緣人的群體。

在當時，牧羊人因長期工作於曠野，被認為難以遵守宗教律法，甚至被視為是一種社會邊緣人。然而，上主選擇他們成為第一批見證者。上主重視那些卑微、被忽視的人，主耶穌的降生，帶來一份不受階級限制的愛，顯明上主的憐憫。

今天，我們的社會中仍有許多人像牧羊人一樣處於邊緣，他們可能是窮苦弱勢者，或被偏見壓迫的族群。他們的聲音常被忽視，但耶穌的誕生提醒我們，真正的「好消息」正是首先為這些人而來，這「好消息」的核心就是基督的愛，在任何地方、任何角落、任何邊緣之處，都是救主耶穌所在之處；但願我們見證這愛、分享這愛。

基督教芥菜種會



芥菜種會是一個以基督精神成立的社會公益組織。以社區自助互助、共享共好為願景，集結群力，建構社區互助網路。（更多資訊請掃描QRCode進入網站瀏覽）

賜恩典的上主，我願分享祢的愛與溫暖，將福音帶給我周遭的人，尤其是需要關心的人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。